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Highlights :

Ταξιδέψτε μαζί μας στην Ισπανία γιατί προσφέρουμε: 

O κλασικός γύρος Ισπανίας είναι ένα πρόγραμμα οργανωμένο με άξονα τη μεγαλειώδη ιστορία, την τέχνη και τον πολιτισμό
ενός από τους πιο συναρπαστικούς ταξιδιωτικούς προορισμούς στον κόσμο. Από την πλούσια ιστορία και την εντυπωσιακή
αρχιτεκτονική μέχρι την εκπληκτική κουζίνα και τη ζωντανή κουλτούρα, υπάρχουν αμέτρητοι λόγοι για να την
επισκεφθείς. Ταξιδέψτε μαζί μας σε ένα πλούσιο οδοιπορικό σε 4 διάσημες περιφέρειες της Ισπανίας: Μαδρίτη, Καστίλλη
Λα Μάντσα, Βαλένθια και Καταλονία.  Κάθε πόλη έχει τον δικό της χαρακτήρα, αλλά όλες μαζί δημιουργούν ένα πολύπλευρο
και ολοκληρωμένο ταξίδι. 
Ξεκινάμε από τη Μαδρίτη, την καρδιά της Ισπανίας, που συνδυάζει την κλασική μεγαλοπρέπεια με την ζωντανή της
ατμόσφαιρα. Επισκεπτόμαστε την παλαιά πρωτεύουσα της Ισπανίας, το γραφικό Τολέδο, την παραμυθένια “ Πόλη των
Τειχών” του Ελ Γκρέκο και του Δον Κιχώτη. Στις ακτές της Μεσογείου  συναντάμε την 3η μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας
την Βαλένθια, διάσημη για τις φανταστικές παραλίες, την μοντέρνα αρχιτεκτονική, την πλούσια ιστορία, τις εντυπωσιακές
γιορτές  αλλά και την εξαιρετική γαστρονομία της.  Το οδοιπορικό μας ολοκληρώνεται στην Βαρκελώνη μια από τις πιο
μαγευτικές και ζωντανές πόλεις της Ισπανίας και του κόσμου. Γεμάτη ιστορία, τέχνη, πολιτισμό, καλλιτεχνική αύρα και
μεσογειακή φιλοξενία η Καταλανική πρωτεύουσα σαγηνεύει τον κάθε επισκέπτη της.  Είτε αγαπάς την τέχνη, την ιστορία,
τη φύση, το φαγητό,τον αθλητισμό ή τη διασκέδαση, η Ισπανία έχει κάτι για όλους! Ένας “ερωτεύσιμος” προορισμός που θα
θέλεις να επιστρέψεις ξανά και ξανά!
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Περιπλανηθείτε στα γραφικά δρομάκια του Τολέδο του Ελ Γκρέκο.
Απολαύστε την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα της Μαδρίτης  
Ανακαλύψτε τον μοντέρνο χαρακτήρα και τα μυστικά της Βαλένθια. 
Μπείτε στο ζωντανό πνεύμα της Βαρκελώνης και θαυμάστε την εκπληκτική αρχιτεκτονική της.

Ενα νέο ανανεωμένο - αποκλειστικό πρόγραμμα 
Πτήσεις με την ποιότητα και αξιοπιστία της Aegean Airlines με όλες τις αποσκευές και μεγάλη βαλίτσα χωρίς επιπλέον χρέωση  
Αναχώρηση για Μαδρίτη και επιστροφή από Βαρκελώνη, ο καλύτερος συνδυασμός για αυτό το ταξίδι 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με άφιξη πρωί και επιστροφή βράδυ για 7 “γεμάτες” μέρες  
Έξι διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία 4 αστέρων με δυνατότητα επιλογής σε ημικεντρικό ή κεντρικό
ξενοδοχείο στη Μαδρίτη και στη βαρκελώνη 
Ιδιαίτερα έμπειρο Έλληνα αρχηγό/συνοδό, αρκετά σημαντικό στοιχείο για την επιτυχία αυτού του ταξιδιού 
Εμπειρία - εξειδίκευση, διοργανώνουμε ταξίδια στην Ισπανία από το 1988!



Tour of Spain

Πρωινό και στη συνέχεια αναχώρηση για την πιο ιστορική πόλη της Ισπανίας, το μεσαιωνικό Τολέδο. Η πόλη των τριών πολιτισμών
(Άραβες-Εβραίοι-Χριστιανοί), του Δον Κιχώτη και των Caballeros του Θερβάντες, το διαμάντι στο στέμμα της Ισπανικής αυτοκρατορίας
του 15ου και 16ου αιώνα, όπου ο ήλιος δεν έδυε ποτέ,η πόλη όπου έζησε και μεγαλούργησε ο Ελ Γκρέκο. Θα περιπλανηθούμε στα
στενά δρομάκια της μεσαιωνικής πόλης με την σπουδαία ιστορική, καλλιτεχνική και πολιτιστική κληρονομιά και θα επισκεφτούμε τον
Καθεδρικό ναό όπου θα δούμε αμύθητης αξίας πίνακες του Ελ Γκρέκο, Τιτσιάνο, Ραφαέλο και Καραβάτζιο. Στη συνέχεια, θα
επισκεφτούμε τον προθάλαμο του ιερού ναού του Αγίου Θωμά όπου θα θαυμάσουμε το σημαντικότερο και μεγαλύτερο έργο του
Γκρέκο "Η Ταφή του Κόμητα Οργκάθ", ένα αριστούργημα που αποτυπώνει όλες τις επιρροές και τεχνοτροπίες του περίφημου Κρητικού
ζωγράφου. Κατηφορίζοντας προς την εβραϊκή συνοικία θα συναντήσουμε το σπίτι όπου έζησε και μεγαλούργησε ο μεγάλος ζωγράφος.
Στη συνέχεια αναχώρηση για τις ακτές της Μεσογείου όπου θα συναντήσουμε την 3η μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας την Βαλένθια,
Πρόκειται για έναν από τους πιο όμορφους και ζωντανούς προορισμούς της Ισπανίας ο οποίος συνδυάζει ιστορική αρχιτεκτονική,
σύγχρονο design, υπέροχες παραλίες και εξαιρετική γαστρονομία καθώς είναι η γενέτειρα της φημισμένης “παέγια”. Άφιξη το
απόγευμα, μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση στη Βαλένθια.

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το ιστορικό κέντρο της Μαδρίτης για έναν περίπατο στην Ισπανική πρωτεύουσα.  Θα επισκεφτούμε την
ιστορικότερη πλατεία της πόλης, την Πλάθα Μαγιόρ, ένα αρχιτεκτονικό στολίδι γεμάτο ιστορία, πολιτισμό και ζωντανή ατμόσφαιρα. Στη
συνέχεια θα συναντήσουμε την διασημότερη πλατεία της πόλης, την Πουέρτα ντελ Σόλ και την σκεπαστή αγορά του Σαν Μιγκέλ, ένα must-
visit για όσους αγαπούν το καλό φαγητό. Ελεύθερος χρόνος για μια χαλαρή βόλτα στα στενά της παλιάς πόλης με τα πολυάριθμα καφέ και
καταστήματα ή για ένα γεύμα με τάπας και άλλες παραδοσιακές ισπανικές γεύσεις. Για τους λάτρεις των τεχνών προτείνουμε να επίσκεψη
στο "Χρυσό Τρίγωνο της Τέχνης όπου βρίσκονται  τρία από τα διασημότερα και πιο επισκέψιμα μουσεία της Ισπανίας. Το Πράδο, το οποίο
φιλοξενεί έργα των μεγαλύτερων καλλιτεχνών της Ισπανίας, όπως ο Βελάθκεθ, ο Γκόγια, ο Ελ Γκρέκο και ο Ριμπέρα, το Μουσείο Reina
Sofía με έργα κορυφαίων Ισπανών καλλιτεχνών του 20ου αιώνα, όπως οι Πικάσο, Νταλί, Μιρό και Ταπίες και το Μουσείο Thyssen-
Bornemisza  με έργα από τον Μεσαίωνα μέχρι τη Μοντέρνα εποχή. Για όσους επιθυμούν αναχώρηση για προαιρετική εκδρομή με
προορισμό τη Σεγκόβια, μία από τις πιο ατμοσφαιρικές και ιστορικές πόλεις της Καστίλης, η οποία έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας
Κληρονομιάς από την UNESCO..Με την άφιξή μας, ξεκινάμε την περιήγηση με το εντυπωσιακό Ρωμαϊκό Υδραγωγείο του 1ου μ.Χ. αιώνα,
το πιο χαρακτηριστικό μνημείο της πόλης και ένα από τα καλύτερα διατηρημένα της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας. Συνεχίζουμε με έναν
ευχάριστο περίπατο στην παλιά πόλη, ανάμεσα σε μεσαιωνικά σοκάκια, πέτρινα σπίτια και την ιστορική εβραϊκή συνοικία. Θα σταθούμε
στην εντυπωσιακή Πλάθα Μαγιόρ, όπου θα δούμε εξωτερικά τον Καθεδρικό Ναό της Σεγκόβια, γνωστό και ως ο «τελευταίος γοτθικός
καθεδρικός της Ισπανίας». Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε  προς το εμβληματικό Alcázar de Segovia, το παραμυθένιο κάστρο που λέγεται
ότι ενέπνευσε ακόμα και τον Disney.Ελεύθερος χρόνος για καφέ, μικρές αγορές ή για να δοκιμάσετε τοπικά προϊόντα, όπως το φημισμένο
Jamón Ibérico ή τα γλυκά της περιοχής. Επιστροφή στη Μαδρίτη το απόγευμα και διαν/ση.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΤΟΛΕΔΟ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΑΛΕΝΘΙΑ
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ΠΕΡΙΠΑΤΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΜΑΔΡΙΤΗΣ &
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΕΓΚΟΒΙΑ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία στις 04.00 το πρωί και πτήση με την Aegean για την εντυπωσιακή πρωτεύουσα της Ισπανίας με
ενδιάμεση στάση στην Αθήνα. Άφιξη στην Μαδρίτη το μεσημέρι, παραλαβή αποσκευών, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για
πανοραμική ξενάγηση της κοσμοπολίτικης πρωτεύουσας της Ισπανίας. Χτισμένη στο κέντρο της Ιβηρικής Χερσονήσου σε υψόμετρο 650
μέτρων, με πληθυσμό 4.000.000, αποτελεί την πρωτεύουσα της χώρας απο το 1561. Είναι μια πόλη γεμάτη ζωή, πολιτισμό και τέχνη. Με
ιστορικά μνημεία, εντυπωσιακή αρχιτεκτονική, μουσεία παγκόσμιας κλάσης και μια έντονη γαστρονομική και νυχτερινή σκηνή, η Μαδρίτη
προσφέρει κάτι για κάθε επισκέπτη. Θα ανακαλύψουμε αυτή τη μαγευτική πόλη μέσα από μια άνετη ξενάγηση με το λεωφορείο, η οποία
θα μας δώσει την ευκαιρία να απολαύσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της. Η περιήγηση μας θα ξεκινήσει από τις βόρειες συνοικίες
όπου αρχικά θα δούμε ένα από τα πιο εντυπωσιακά αρχιτεκτονικά ορόσημα της πόλης, την Puerta de Europa με τους δίδυμους
εμβληματικούς κεκλιμένους ουρανοξύστες. Θα συνεχίσουμε με το εντυπωσιακό στάδιο Σαντιάγο Μπερναμπέου, ένα από τα πιο θρυλικά
ποδοσφαιρικά γήπεδα στον κόσμο και έδρα της Ρεάλ Μαδρίτης, μιας από τις πιο επιτυχημένες ομάδες στην ιστορία του αθλήματος.
Κατηφορίζοντας την πιο όμορφη λεωφόρο της πόλης, το Πασέο ντε λα Καστεγιάνα θα συναντήσουμε την Πλάθα Κολόν με τον μαρμάρινο
οβελίσκο ύψους 17 μέτρων στην κορυφή του οποίου δεσπόζει το άγαλμα του Χριστόφορου Κολόμβου και θα καταλήξουμε στην
Πουέρτα Αλκαλά την εμβληματική πύλη της πόλης ή οποία αποτελεί ένα από τα πρώτα νεοκλασικά μνημεία της Ευρώπης και μια από τις
πέντε βασικές πύλες που υπήρχαν στα τείχη της πόλης τον 18ο αιώνα.  Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την αριστοκρατική συνοικία
Σαλαμάνκα με τα πολυτελή καταστήματα, τα μοντέρνα εστιατόρια και τα νεοκλασικά κτίρια, όπου θα δούμε ενα ακόμα αρχιτεκτονικό
κόσμημα της πόλης, την Πλάθα ντε Τόρος, την μεγαλύτερη και σημαντικότερη αρένα ταυρομαχιών στην Ισπανία, καθώς και μία από τις
πιο διάσημες στον κόσμο. Διασχίζοντας το Πασέο Ντε Πράδο θα δούμε το καταπράσινο παρκο του Ρετίρο,το Μουσείο Πράδο, το μουσείο
της Ρέινα Σοφία και το Thyssen-Bornemisza, όπου φιλοξενούνται αριστουργήματα της ισπανικής και ευρωπαϊκής τέχνης καθώς και τα
εντυπωσιακά συντριβάνια του Ποσειδώνα και της Κυβέλης, Αφού διασχίσουμε την Γκραν Βια την πιο διάσημη λεωφόρο της πόλης,
γεμάτη θέατρα, πολυκαταστήματα και ιστορικά κτίρια, θα καταλήξουμε στην πλατεία Ισπανίας, ένα απο τα πιο φωτογραφημένα σημεία
της πόλης, με το γιγάντιο γλυπτό του Μιγκέλ Ντε Θερβάντες,του συγγραφέα του Δόν Κιχώτη.Θα δούμε το περίφημο Αιγυπτιακό μνημείο
Debod,έναν αρχαίο αιγυπτιακό ναό, δώρο της Αιγύπτου στην Ισπανία και το Παλάθιο Ρεάλ, ένα από τα πιο επιβλητικά βασιλικά ανάκτορα
της Ευρώπης. Το απόγευμα μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποιηση στα δωμάτια, ελεύθερος χρόνος και διανυκτέρευση στη Μαδρίτη.



Μετά το πρωινό αναχώρηση για ξενάγηση της Βαλένθια κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατά της.
Θα περάσουμε από την παλιά πόλη όπου θα δούμε το δημαρχείο της πόλης που προσδίδει ένα στυλ αναγεννησιακού μπαρόκ και
ήταν έδρα των Ρεπουμπλικάνων την εποχή του εμφυλίου καθώς και το ανταλλακτήριο μεταξιού της Βαλένθια Lonja de la Seda ένα
κτίριο ύστερου βαλενθιανού γοτθικού ρυθμού το οποίο η UNESCO το ανακήρυξε το 1996 Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Στη
συνέχεια θα δούμε το παλάτι του Marques de dos Aguas, σημερινό μουσείο κεραμικής με την θαυμάσια αλαβάστρινη πρόσοψή
του. Θα περπατήσουμε στην αγορά με το παλιό χρηματιστήριο και θα καταλήξουμε στον Καθεδρικό Ναό της Βαλένθια ο οποίος
θεωρείται ότι φιλοξενεί το αυθεντικό Ιερό Δισκοπότηρο, από το οποίο ήπιε ο Ιησούς κατά τον Μυστικό Δείπνο. Δίπλα στον
Καθεδρικό θα δούμε τον πύργο Μιγκελέτε, ένα μεσαιωνικό οκταγωνικό πύργο με 207 σκαλοπάτια που θεωρείται σύμβολο της
πόλης. Στη βόλτα μας θα δούμε επίσης τα 5 πάρκα της πόλης, την τεράστια παραλία Αρένας με τη λεπτή χρυσαφένια άμμο και την
Πόλη των τεχνών και των Επιστημών, ένα άκρως εντυπωσιακό συγκρότημα κτιρίων, από τα πλέον εμβληματικά της σύγχρονης
Βαλένθια, το οποίο έχει φροντίσει να “ χαρίσει” στην ιδιαίτερη πατρίδα του ο διάσημος Ισπανός αρχιτέκτονας Σαντιάγο
Καλατράβα. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Βαρκελώνη, την πιο πυκνοκατοικημένη και πιο κοσμοπολίτικη ισπανική πόλη και
πρωτεύουσα της Καταλονίας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση στη Βαρκελώνη.

ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΑΤΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗ ΒΑΛΕΝΘΙΑ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την πανοραμική ξενάγηση της Βαρκελώνης. Θα κατευθυνθούμε προς τον λόφο
Μοντζουίκ (λόφο των Εβραίων) απ’ όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της πόλης και του λιμανιου. Κατηφορίζοντας θα
δούμε το Ολυμπιακό Στάδιο με σχεδόν όλες τις εγκαταστάσεις της Ολυμπιάδας του 1992. Στη συνέχεια θα δούμε το Ισπανικό
χωριό (Poble Espanyol), μια μικρογραφία της Ισπανίας και την πλατεία Ισπανίας με το Μαγικό Συντριβάνι που κατασκευάστηκαν το
1929 για τη μεγάλη Διεθνή Έκθεση της Βαρκελώνης. Διασχίζοντας την πανέμορφη Λεωφόρο Γκράσια (Passeig de Gracia) τα
Ηλύσια Πεδία της Βαρκελώνης, με τα εντυπωσιακά «μοντερνιστικά» κτίρια και τα αριστοκρατικά καταστήματα θα θαυμάσουμε τα
δύο διασημότερα σπίτια του μεγάλου αρχιτέκτονα Αντόνιο Γκαουντί, τις πολυκατοικίες Μπατλό και Μιλά καθώς και σπίτια άλλων
σημαντικών αρχιτεκτόνων της εποχής που η UNESCO έχει συμπεριλάβει στον κατάλογο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Θα
συνεχίσουμε προς την επιβλητική εκκλησία-σύμβολο της Βαρκελώνης και το σημαντικότερο έργο του Αντόνιο Γκαουντί, την
Σαγράδα Φαμίλια, την οποία θα δούμε περιμετρικά. Θα περάσουμε από την Αψίδα του Θριάμβου, το Ολυμπιακό Χωριό, το
Ολυμπιακό Λιμάνι και την Μπαρθελονέτα, το παλιό ψαροχώρι όπου στον ελεύθερο χρόνο σας θα μπορέσετε να γευτείτε τη γνωστή
παέγια. Η ξενάγηση θα ολοκληρωθεί με μια περιπατητική βόλτα στην περιοχή El Born και στη Γοτθική Συνοικία, Περνώντας μέσα
από την πασίγνωστη Ράμπλα θα δούμε την διάσημη κλειστή αγορά Λα Μποκερία, τον Καθεδρικό Ναό και πολλά άλλα αξιοθέατα
κρυμμένα στο κέντρο της παλιάς πόλης. Η βόλτα μας θα τελειώσει στην Plaza Real, μια κλασική αρχοντική πλατεία, όπου μπορείτε
να απολαύσετε τον καφέ σας και να γευματισετε. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στη Βαρκελώνη.

ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΑΤΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ
555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Τελευταία μας μέρα στην φημισμένη πόλη αλλά επειδή η πτήση της Aegean είναι αργά το βράδυ έχουμε χρόνο για να
ολοκληρώσουμε τις επισκέψεις μας στην Βαρκελώνη. Πρώτος μας σταθμός θα είναι το αριστούργημα του μοντερνισμού του
Γκαουντί, το περίφημο πάρκο Γκουέλ με τη διάσημη σαλαμάνδρα από μωσαϊκό (El Drac), ένα από τα πιο φωτογραφημένα σημεία
της Βαρκελώνης. Το πάρκο είναι έργο-παράδειγμα της αρμονίας φύσης και αρχιτεκτονικής και έχει ανακηρυχθεί παγκόσμιο μνημείο
πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Στη συνέχεια θα σταματήσουμε στο γήπεδο ποδοσφαίρου της FC Barcelona, το Camp Nou
όπου μπορείτε να επισκεφτείτε το μουσείο της ομάδας και να μάθετε περισσότερα για την ιστορία του συλλόγου. Μεταφορά στο
ιστορικό κέντρο της πόλης και ελεύθερος χρόνος για μια τελευταία βόλτα στη Βαρκελώνη. Θα έχετε την δυνατότητα να γευτείτε
τοπικές γεύσεις στην περίφημη κεντρική αγορά La Boqueria, τη μεγαλύτερη και παλαιότερη αγορά της Ισπανίας, να γευματίσετε με
τοπικές σπεσιαλιτέ σε κάποιο από τα πολυάριθμα tapas bar και να πραγματοποιήσετε τις τελευταίες σας αγορές πριν την
αναχώρηση μας για την Θεσσαλονίκη. Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Βαρκελώνης για την απευθείας πτήση της επιστροφής μας
στην Θεσσαλονίκη.

 ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Η σημερινή προαιρετική ολοήμερη ξενάγησή μας θα ξεκινήσει από το Φιγκέρες (Figueres), την πόλη του Σαλβαδόρ Νταλί. Στην
επίσκεψή μας στο μουσείο του, θα δούμε τη μεγαλύτερη συλλογή έργων του παγκοσμίως. Η συλλογή καλύπτει έργα από τα νεανικά
του χρόνια έως τον θάνατό του, ενώ σε πολλά από τα έργα του εμφανίζεται η Γκαλά, η γυναίκα και ο έρωτας της ζωής του.
Βγαίνοντας από το μουσείο μπορείτε να απολαύσετε, επίσης, την έκθεση κοσμημάτων, που αποτελείται από 37 μοναδικά
κοσμήματα τα οποία σχεδίασε ο πολυτάλαντος ζωγράφος. Συνεχίζουμε για την Τζιρόνα (Girona), γραφική και χτισμένη στις όχθες
του ποταμού Onar. Εκεί, θα θαυμάσουμε τα πανέμορφα ζωγραφιστά σπίτια, τον Καθεδρικό ναό της πόλης και θα περπατήσουμε
στην πρώην εβραϊκή συνοικία, όπου ζούσαν οι Σεφαρδίτες - οι Εβραίοι της Ισπανίας. Επιστροφή αργά το απόγευμα στη
Βαρκελώνη.Διανυκτέρευση στην Βαρκελώνη.

ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΦΙΓΚΕΡΕΣ, ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΤΑΛΙ & ΤΖΙΡΟΝΑ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

777      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη
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7 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

15 Αυγούστου

ΜΑΔΡΙΤΗ:  GRAN VERSALLES 4*

ΒΑΛΕΝΘΙΑ: EUROSTARS ACTEON
OR EXE REY 4*

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ: ALEXANDRE FIRA 4*

940 920 695 330

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΑΘΗΝΑ

06.00-06.50
ΑΘΗΝΑ-ΜΑΔΡΙΤΗ

08:55 -11:45

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
21:50-01.25

ΜΑΔΡΙΤΗ: NOVOTEL CENTER 4* PLUS

ΒΑΛΕΝΘΙΑ: EUROSTARS ACTEON
OR EXE REY 4*

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ: ABBA SANTS 4* PLUS

1050 1030 695 440

22 Αυγούστου

ΜΑΔΡΙΤΗ:  GRAN VERSALLES 4*

ΒΑΛΕΝΘΙΑ: EUROSTARS ACTEON
OR EXE REY 4*

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ: ALEXANDRE FIRA 4*

850 - - 330

ΜΑΔΡΙΤΗ: NOVOTEL CENTER 4* PLUS

ΒΑΛΕΝΘΙΑ: EUROSTARS ACTEON
OR EXE REY 4*

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ: ABBA SANTS 4* PLUS

1100 1080 745 440

29 Αυγούστου

ΜΑΔΡΙΤΗ: IBIS STYLES MADRID CITY 
LAS VENTAS 4*

ΒΑΛΕΝΘΙΑ: EUROSTARS ACTEON
OR EXE REY 4*

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ: ALEXANDRE FIRA 4*

 1050 1020 795 330

ΜΑΔΡΙΤΗ: IBIS STYLES MADRID CITY 
LAS VENTAS 4*

ΒΑΛΕΝΘΙΑ: EUROSTARS ACTEON
OR EXE REY 4*

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ: ABBA SANTS 4* PLUS

1150 1130 895 440

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +255€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα & Δημοτικοί φόροι διαμονής 
Ακουστικά ξεναγήσεων 12€ / άτομο
Διελεύσεις - checkpoint 30€ / άτομο
Ολοήμερη εκδρομή στο Φιγκέρες και στη Τζιρόνα(Δεν περιλαμβάνεται είσοδος στο μουσείο του Σαλβαδόρ Νταλί στο Φιγκέρες): 

       Τιμή Ενήλικα: 60€  , τιμή παιδιού έως 12 ετών: 40€ 
Εκδρομή μισής μέρας στη Σεγκόβια: Τιμή Ενήλικα: 55€  , τιμή παιδιού έως 12 ετών: 35€ 

Tour of Spain

Αεροπορικά εισιτήρια Θεσ/νίκη-Αθήνα-Μαδρίτη και Βαρκελώνη-Θεσ/νίκη με προγραμματισμένες πτήσεις  της Aegean 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα & 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις 56x45x25εκ. & 1 μεγάλη αποσκευή έως 23kg
Διαμονή για 2 διαν/σεις στη Μαδρίτη,1 διαν/ση στη Βαλένθια & 3 διαν/σεις στη Βαρκελώνη, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 
Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις και εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής καθ όλη την διάρκεια της παραμονής σας στην Ισπανία
Ασφάλεια αστικής ευθύνης


